丁同民听取我市"不忘初心、牢记使命"主题教育前期筹备工作汇报时要求

# 高标准谋划筹备 高起点开局起步

本报讯(记者 胡晨)7月26日,我 市召开"不忘初心、牢记使命"主题教 育筹备工作会。市委常委、组织部部 长丁同民,市政协副主席、省委"不忘 初心、牢记使命"主题教育第十巡回指 导组副组长张建庄出席会议。

听取工作汇报后,丁同民就做好 我市"不忘初心、牢记使命"主题教育 前期筹备工作提出明确要求,要精心 谋划筹备,用好党建大调研成果,确保 我市主题教育走在前、做在先、高质 一要抓科学谋划,把许昌特色、解 决短板弱项等装进主题教育。二要抓 问题整改,把解决实质问题贯穿全 程。三要抓基层基础,以乡村为重点 夯实基层基础工作。四要抓班子建

设,提升领导班子政治引领力和党员 干部干事创业精气神。五要抓制度建 设,把支部建成战斗堡垒、支部书记培 育成"领头雁"。六要抓党员队伍,教 育广大党员守初心、担使命、找差距、 抓落实。七要抓作风转变,切实解决 各级班子和党员干部中存在的形式主 义和官僚主义突出问题。八要抓正反 典型,为基层党组织、党员干部等分别 树立旗子、定制尺子、擦亮镜子。九要 抓舆论导向,营造浓厚氛围。十要抓 总结提升,形成一批认识成果、实践成 果、制度成果、理论成果。

值班总编 雷劍德 编辑 王辉 校对 李红

张建庄介绍了省委第一批主题教 育开展情况及有关要求事项。

# 努力整改提升 确保全面达标

本报讯(记者 冯子建)近日,副市 长赵淑红督导我市国家卫生城市巩固 提升工作。

赵淑红一行先后来到东城区李庄 社区和魏都区万丰路农贸市场、魏都 农贸市场、南后街等实地进行工作督

赵淑红强调,创卫复审工作进入 关键时期,各单位要提升站位,高度重 视,把此项工作作为头等大事来抓,切 实把环境卫生做好。要整合执法力 量,开展联合执法,全面整改提升;要 加大检查频次,取缔违法宰杀活禽行 为,规范车辆停放,保障道路畅通,真 正解决问题,确保达到标准要求。

赵淑红要求,要紧盯农贸市场等

重点区域,围绕"四项公示制度"设置 不规范、市场管理混乱等问题,加大日 常监管力度,规范设置"四项公示制 度",搞好卫生保洁,保证垃圾密封保 存、日产日清;要坚决取缔占道经营、 店外经营,落实生肉熟食摊位"三防" 设施,加大活禽摊位监管力度,密闭存 放屠宰废物,落实定期休市消毒制度, 确保规范达标;要对下水道井箅子进 行排查清洗,消除井箅子油污问题,保 障卫生保洁及时到位;要按照定时、定 点、定品种、定范围的标准,规范农贸 市场经营,教育引导商贩落实8时收 市制度,保证摊收地净,向市委、市政 府和广大市民交上一份满意答卷。

## 德国专家为许昌卫生事业发展点赞 "这项技术 在国际上也是先进的"

"这是一个非常优秀的团队。毫 不夸张地说,他们采用的一些技术在 国际上也不落后。我拍了好多照片, 回去后要和同事们好好交流、学习。"7 月26日,谈起在许昌市中心医院神经 外科12天的工作感受,德国著名神经 外科专家 Peter Schmiedek 教授兴奋地 对记者说,"这段经历特别美好,也十 分难忘。

尤其让 Peter Schmiedek 赞赏有加 的是许昌市中心医院神经外科采用的 显微血管减压术治疗三叉神经痛和面 肌痉挛。作为这项技术的采用者,该 科医学博士郑鲁是全国知名的脑功能 神经外科专家,被誉为"河南省显微血 管减压术第一人"

"他做这种手术的切口方式是我 以前从来没有见过的。手术切口非常 小,对患者造成的创伤也很小,患者恢 复得更快,而且他做手术非常娴熟。" Peter Schmiedek认真地对记者说,"这 项技术在国际上是处于先进水平的。"

"他们引进的手术显微镜、神经电 生理监护系统、立体定向系统,目前也 是国际上先进的。"提到该科的硬件设 施, Peter Schmiedek伸出了大拇指。 在各种先进设备的辅助下,该科对疾 病的诊治更精准,手术更精细。

应许昌市科技局之邀,7月15日 至26日, Peter Schmiedek 在许昌市中 心医院神经外科开展了为期12天的 学术交流和业务指导活动。这是我市 "引智项目"的一部分。在此期间,他 参与了查房、坐诊、手术、疑难病例讨 论、晨会交班等工作,并就脑血管疾

病、脑肿瘤、功能神经外科及颅脑外 伤等进行了一系列学术讲座和业务

Peter Schmiedek 现任德国海德 堡大学附属医院神经外科主任,在神 经外科领域,尤其是脑血管疾病诊治 方面有着丰富的经验,在国际上也享 有一定声誉。因此, Peter Schmiedek 的评价含金量很高。

"一家地市级医院采用的技术在 国际上处于先进水平,这的确不是一 件容易的事。科室的发展经历了一 个从无到有、从小到大、从弱到强的 过程,是一代又一代医护人员几十年 奋斗出来的。"抚今追昔,许昌市中心 医院神经外科主任王冠军感慨万千。

该科成立之初,看病依赖听诊 器、血压计、体温表"老三样",只能对 疾病进行粗略诊断,治疗一些简单的 外伤、脑出血。当时,该院的建筑低 矮破旧,就诊条件十分简陋。

从缺医少药到接轨国际,王冠军 亲眼见证了我市卫生健康事业的巨 变。如今,该院拥有极致CT、3.0核磁 共振等先进设备,温馨舒适的病房大 楼拔地而起。该科人才梯队不断完 善、亚专业设置日趋合理,使各种颅 内肿瘤、重症颅脑损伤等疑难重症患 者,不出许昌也能享受到优质的诊疗

窥一斑而知全豹。新中国成立 70年来,我市卫生健康事业发生的变 化真切而又鲜活,群众健康水平不断 提高,群众的健康获得感也不断增

# 壮丽70年 奋斗新时代

# 许昌市直机关开展无偿献血月活动

本报讯(记者 刘地委)7月25日 一大早,许昌市中心血站流动采血车 开进市委、市政府大院,拉开了许昌 市直机关单位无偿献血活动的序 幕。本次献血活动将持续1个多月, 旨在通过市直机关党员干部率先垂 范、挽袖献血的行为,带动和影响更 多的单位和个人参与无偿献血,缓解 我市夏季用血紧张局面,为生命接

据了解,连续高温天气使市民白 天外出时间大大减少,街头献血量也 随之减少,我市的采供血工作进入了 季节性缺血的阶段,特别是A型、O型 血更为紧缺。为保证临床用血需求, 市直工委、市文明办、市红十字会、市 献血办联合下发开展"人民公仆热血 暖莲城"无偿献血活动倡议书,并决 定开展市直机关单位无偿献血活动。

根据活动安排,7月29日至30 日,许昌市中心血站将在许昌市创业 服务中心南门广场开展集中献血活 动。除此之外,其他机关单位献血人 数超30名以上的,可与市献血办联 系,市献血办将根据情况安排采血车 到单位集中采血。

许昌市中心血站工作人员告诉 记者,在每年高温天气献血淡季来临 时,公务员团体献血已经成为传统。 近年来,我市无偿献血工作在社会各 界的积极参与下,取得了长足进步, 连续18年荣获"全国无偿献血先进 市"殊荣,无偿献血人数逐年增加。 作为一项长期的公益事业,无偿献血 需要全民关注和支持。希望更多的 爱心团体加入无偿献血的队伍中来, 捐献可以再生的血液,挽救不可重来 的生命。

## ·刀近平新时代中国特色社会主义思想 新时代 新作为 新篇章

# 今天,我还你一个拥抱

7月27日20时,中央广播电视总 台综合频道《机智过人》第三季重磅开 播,节目中,禹州英模军人王俊景伸出 "双臂"给了妻子吴新芬一个深情的拥 抱。顿时,台下响起雷鸣般的掌声。

对于常人来说,夫妻之间一个拥 抱,再平常不过了。可对于断臂英雄 王俊景的妻子吴新芬来说,这个拥抱 让她等了20多年。

"爱情就在这里!"在《机智过人》 的舞台上,主持人撒贝宁动情地说。 这对夫妻第一次拥抱让主持人韩

雪热泪盈眶。

今年44岁的吴新芬从小就崇拜 军人,上大学后更是经常往军营写 信。一次,听广播军事节目时,了解到 西藏错那的冰天雪地里驻守着一支边 防部队,就立即给那里的边防军写去 了17封信。一个多月后,吴新芬收到 了两封回信,其中一封就是王俊景写 的。"在随后的信中,我们谈边防,谈理 想,谈工作和生活,慢慢成了好朋友。 吴新芬回忆说。

1997年,王俊景在执行任务中被 高压电击中,四肢几乎烧成焦炭。得 知这一消息,已在郑州参加工作的吴 新芬,义无反顾地赶到王俊景治疗的 医院,并全力悉心照料他。吴新芬为 他端屎、端尿、念书、读报、唱军歌,并 自学按摩技术,每天为他全身按摩。

吴新芬无私的爱,给了王俊景巨 大的精神鼓舞,增强了他战胜病魔的 信心和勇气。当时经历了4次病危、7 次植皮、1次截肢,医生断言一辈子将 在病床上度过的王俊景,在吴新芬日 复一日的悉心照料下,竟奇迹般地站

2002年8月1日,吴新芬顶着各种 压力选择了与王俊景结婚,实现了做 -名军嫂的梦想。

王俊景家里有80岁的奶奶,年近 半百的父母,还有一个身患脑瘫的哥 哥。吴新芬毫无怨言,毅然挑起了全 家生活的重担。为增加收入,她蹬着 借来的三轮车穿梭在大街小巷,捡垃 圾、收破烂,把积攒下的钱买成营养

品。为改善家里的经济状况,她承包 10多亩贫瘠的山地,干起了从未干过 的农活。在吴新芬的努力下,原来那 个支离破碎的家又有了生机。

正是这种大爱,吴新芬被评为全 国十大"最美拥军人物",还当选党的 十七大代表。

"我们两人共用一双手、一个碗和 一双筷子,每天生活得都很幸福。唯 一的遗憾是欠她一个拥抱"王俊景坚 持这样说。王俊景、吴新芬夫妇的感 人故事被改编成电视剧《今生欠你一 个拥抱》,让无数人潸然泪下。

为了帮吴新芬、王俊景夫妇实现 梦想,让王俊景能够重新拥有"双手", 《机智过人》节目组为他们找到了上海 智能肌电手科研团队。经过精心制 作,反复测试,王俊景终于有了自己的

"这双智能手臂,还是很听大脑指 挥的。以后基本生活就不用愁了。"王 俊景告诉记者。智能肌电手采用无创 肌电神经传感器阵列,配合人工智能 算法实现用户的手部动作意图识别。 再将动作意图由仿生手实现,这是传 统假肢行业向人工智能控制领域迈进 的有益尝试,人机交互为残疾朋友们 带来了全新体验。

"这是八一前夕,我收到的最珍 贵的礼物,给我了一双手臂。"现役军 人王俊景激动地说,"在全国观众的见 证下,我也给我的妻子一个拥抱,圆了 我们20多年的心愿。"

# 创建全国双拥模范城



公司工会组织志 着绿豆、花茶、风 油精、藿香正气 水、毛巾、手套等 防暑降温物品,慰 问高温下坚守工 作的员工,让员工 感受到了企业的 关怀和温暖。

近日,许昌大

杨红玮

#### 长葛市市场监管局 重拳打假获企业赞誉

近日,长葛市市场监督管理局 收到蓝月亮(中国)有限公司赠送的 刻有"品牌卫士"的金色牌匾,以感 谢该局维护企业品牌权益所作出的 贡献。今年5月,长葛市市场监督 管理局在老城镇某社区当场查获假 冒"蓝月亮"商标的成品 46 余箱。 "蓝月亮"牌洗衣液包装纸箱908 个、"蓝月亮"牌空瓶3000余个及生 产原材料若干,并对生产设备实施 了原地查封。

(张丹丹) 茨沟乡初级中学切实做好防暑工作

近期,襄城县茨沟乡初级中学 切实做好防暑降温工作,效果良 好。一是强化认识,似好预防应 对。二是科学统筹,合理安排。三 是备齐防暑物品,落实防暑后勤保 (柳国志)



### 为退役军人家庭送上"光荣之家"荣誉牌 本报记者 刘晓敏

"谢谢你们送来'光荣之家'荣 誉牌,谢谢你们来看我!"7月23日 下午,魏都区文峰街道办事处新许 社区党总支书记曹秋芳带着几名社 区干部来到许昌市中医院,看望正 在住院治疗的退役军人刘敬山,并 为其送上"光荣之家"荣誉牌。捧 着荣誉牌, 刘敬山感动不已

为营造关爱军人, 尊崇功臣的 浓厚社会氛围,推进军人荣誉体系 建设,我市于今年6月始,全面开展

为烈属、军属和退役军人等家庭悬 挂"光荣之家"荣誉牌工作。新许 社区符合发放"光荣之家"荣誉牌 的家庭共有454户。为把党的关爱早 日送到退役军人等家庭,新许社区 党总支书记曹秋芳带领社区干部挨 家挨户送荣誉牌,并协助退役军人 等家庭悬挂到大门显眼位置。

刘敬山生于1947年,1962年光 荣入伍,1990年退伍,曾荣立三等 功一次,授师以上嘉奖多次。"我们 到刘敬山老人家了好几次,都没见 着人。后来一打听,才知道刘敬山 老人生病住院了。"曹秋芳告诉记 者,"他的老伴儿说,最近刘敬山的 病情有所好转, 听说社区正为退役 军人家庭送'光荣之家'荣誉牌 后,心里就总是惦记这块牌子。"

为让刘敬山早日见到荣誉牌 经刘敬山家属同意,7月23日下午, 社区党总支书记曹秋芳和社区干部 一起带着"光荣之家"荣誉牌来到 医院病房。看到熠熠发光的荣誉 牌, 刘敬山难掩激动之情, 他颤抖 着双手,非常郑重地接过这块属于 自己的"光荣牌"。社区工作人员和 刘敬山约定,等他出院,社区干部 就到他家,和他一起把荣誉牌悬挂

"我们会想方设法,尽快把剩余 未送达的20多个'光荣之家'荣誉 牌全部送到位,表达社区群众对军 人家庭的崇敬之情,进一步营造爱 国拥军、尊崇军人、拥军优属的浓 厚氛围。"曹秋芳表示。

# 杨洋:文武双全特战兵

河南日报记者 孙欣



杨洋在学习

仲夏, 南粤某训练场热浪如潮。指 挥员一声令下,一位嗓音低沉、满脸坚毅 的特战兵跑步入位,"砰——砰——"随 着几声清脆的枪响,5发子弹全部命 中靶心。在他身后,几名特战兵赞叹 道:"老杨能文能武,果然不一般!"

战友口中的"老杨"是杨洋,广东 总队武警机动支队特战二中队指导 员。从一名全国优秀大学毕业生到一 名出色的特战兵,杨洋跨越了很多常 规成长周期,也付出了很多常人难以 想象的艰辛。

2012年,刚从商丘师范学院法学 院毕业的杨洋,在接到新加坡国立大 学法学硕士研究生录取通知书后,却 褚桂仁 摄

作出留在国内报名参军的决定。 做别人不常做的事情,免不了被 误解。省级优秀学生干部、全国优秀 大学毕业生放弃读研的机会到部队当 一名普通战士,杨洋的选择在校园传 开后,立即引起广泛议论,有人质疑其 入伍动机。杨洋没有在乎大家的不 解,毅然决然地穿上了军装,成为武警 驻岭南某部的一名新兵。7月8日,说 起入伍的初衷,杨洋感慨万千:"我是 军人后代,打小就想当兵,当一名特战

"野心"不小,但起点并不高。身 高175厘米、体重92.5公斤,第一次 跑5公里,不到1000米,杨洋就觉得

尖兵。"

眼冒金星,两腿发软。单兵战术不及 格、实弹射击"剃光头"、紧急集合拖 后腿……现实与理想的反差,让杨洋 在心里摇起了"拨浪鼓"。

拼搏是青春的印记,汗水是最好 的洗礼。战友们徒手进行5000米跑, 杨洋加上绑腿负重跑;动作不标准,一 遍不行来两遍,两遍不行来十遍……3 个多月下来,他的体重降了20公斤, 从"胖子"变成了"肌肉男"。新训结业 考核,杨洋成绩名列前茅,"文秀才"变 成了"武状元"。

"你若盛开,清风自来。"两年后, 杨洋获得了参加提干考试的机会。他 白天苦练军事技能补短板,晚上学习 理论长知识。在70多个日夜里,他每 天只睡4个小时。最终,杨洋以超过 录取分数线70分的优异成绩通过了 选拔。

完成初级警官任职培训后,杨洋 回到军旅启航的地方当上了一名排 长,接到了到高原地区执行驻训的任 务。得知部队组织的"高原练兵"大比 武时,杨洋再次进入到一种"疯狂"的 训练状态,每天进行1次负重5000米 跑、1次400米障碍训练、2次400米冲 刺、60个引体向上。最终,他交出一 份"5公里武装越野、器械、战术3个课 目的第一名"的成绩单。

训练成果咋样,实战最有发言 权。2015年9月上旬的一天,杨洋奉 命带领3名战士抓捕一名犯罪嫌疑 人。这名犯罪嫌疑人系持刀伤人后逃 逸,不仅身体强壮,而且为人狡猾,多 次逃脱抓捕。面对手持短刀的抓捕对 象,他一招蹚踹封喉,便将犯罪嫌疑人

压制在地。"与穷凶极恶的犯罪嫌疑人 过招,需要一招制敌的硬功。"杨洋言 语间透着几分淡定与自信。

2017年9月,杨洋赴国防大学政 治学院参加全军优秀基层政治指导员 培训。他针对自身的不足,补充党史、 军史、法规制度等相关知识,认真学习 新形势下经常性思想工作的方法与案 例,写下了6万余字的读书笔记。

"善把勤奋当天赋"的杨洋总是以 "拼命三郎"的精神在强军征程中一路 冲锋。在学院举行的党课竞赛中,他 将1500余道应知应会题目整理分成 10大类,每天4点半起床背记默写;夜 深人静时,对着镜子苦练授课表情和 肢体语言,还用手机把自己的授课录 制下来反复观看找差距,每天都练习 到后半夜。凭着精心准备和多年的知 识积淀,杨洋走上赛场,最终从来自全 军的20名参赛者中脱颖而出,获得一

在杨洋的言传身教下,中队许多 战士成了响当当的尖兵。杨洋带过的 兵中,有40多人被评为优秀士兵、14 人入党、6人立功、5人考入军校。

当兵7年来,杨洋先后参加过湖 北抗洪抢险、G20峰会安保等大项任 务和活动,在媒体上刊发稿件近500 篇,先后荣立二等功一次,多次受嘉 奖。他说,军队这所大熔炉给每个人 特别是大学生,提供了广阔的施展才 华的舞台,只要不懈怠,始终朝着既定 目标奋进、拼搏,总会有机会实现自己 的人生理想和抱负。

